





Tovarășa Elena Ceaușescu a primit pe președintele Academiei de Științe a statului Illinois

Marți, 12 septembrie, tovarășea academiciană doctor inginer Elena Ceaușescu, director general al Institutului Central de Chimie...

lizeările chimiștilor din țara noastră ale popoului român. În timpul intregirii a fost exprimată dorința largii colaborări dintre oamenii de știință români și americani...

ADUNARE FESTIVĂ

Cu prilejul celui de-a XXX-a aniversării a creării Republicii Populare Democratice Coreene, Casa de cultură a studenților din Cluj-Napoca a avut loc, marți după-amiază, o adunare festivă...

de prietenie coreano-române, care a relevat că întemeierea R.P.D. Coreene, la 9 septembrie 1948, a constituit un eveniment de mare însemnătate istorică...

Adunarea a fost deschisă de Maria Cristian, secretar al Comitetului municipal Cluj-Napoca al P.C.R.

Despre semnificația evenimentului a vorbit Constantin Crisan, membru supleanț al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal de partid, primarul municipiului Cluj-Napoca...

RECOLTAREA ȘI PREGĂTIREA ÎNSĂMINȚĂRIILOR DE TOAMNĂ

conform graficelor planificate. Toate cele 1 780 tone de rădăcini au fost livrate operativ spre punctele de prelucrare ale fabricilor de zahăr, iar coletele și frunzele gospodărești adunate...

nivelul programului inițial pentru a nu supraîncărea următorul deceniu a lui septembrie fiind pe trece masiv la recoltarea porumbului. Această lucrare, cea mai dificilă din toată perioada toamnă...

LUCRĂRILE CONGRESULUI NAȚIONAL DE CHIMIE

Marți au continuat în Capitala lucrările pe secțiuni ale Congresului național de chimie. În cadrul sesiunii de dimineață, tovarășa academiciană doctor inginer Elena Ceaușescu, director general al Institutului Central de Chimie...

recherare-proiectare din domeniul industriei chimice, cadre didactice din învățământul superior. Cursul științific, specialiștii străini au apreciat în mod deosebit felul în care a fost organizat Congresul...

Difuzarea manualelor școlare

Ultimele pregătiri în școli pentru deschiderea noului an se apropie de sfârșit. Poate cea mai plăcută dintre aceste îndatoriri o constituie alegerea la capătul fiecărei banchi a setului de manuale pe care an de an elevii le primesc în dar din partea partidului și statului.

trivământului profesional la librării „G. Coșbuc”, str. Lipscani nr. 26. „Copilul” și la Librăria nr. 1 din str. Sf. Gheorghe Nou 3-5.



Librării „G. Coșbuc”, str. Lipscani nr. 26.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT DACIADA — marea manifestare sportivă națională



Daniela Orban, Mihai Bogdan, Daniela Pintilie, Sorin Denescu, Ana Costea, Ilie Cojan

La această oră, când eoul rezultator turneului final al „Cupei Științei tineretului la tenis” de la Costinești a început să intre în vigoare...

este elev în clasa a IX-a, la Liceul Industrial de mecanică din Cluj-București. Joacă tenis de doi ani și este antrenat de Tudorel Badin și Georgechi Chitan. Stăpânește bine înregistrul de procedee tehnice...

placat foarte supărată și m-am angajat, față de mine însăși de mult înaintea de trei ani. Antrenorul și sfatul său m-au ajutat să mă perfecționez...

parăsit competiția din turul doi, însă am îndrăgit așa de mult tenismul, încât mi-am însușit că nu mă las până nu devin campion.

Vă prezentăm câștigătorii „Cupei Științei tineretului la tenis” (ediția a V-a '78) Gândurile celor mai buni

DANIELA ORBAN. Are 11 ani, este elevă la Școala generală din Călimănești, județul Vâlcea.

SORIN DENESCU. Este elev în clasa a IX-a, la Liceul Industrial de mecanică din Cluj-București.

ANA COSTEA. Este elevă în clasa a IX-a, la Liceul Industrial de mecanică din Cluj-București.

ILIE COJAN. Are 21 de ani, este student la Facultatea de electrotehnică din Craiova.

ASTĂZI Pe 15 quadrati

Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanțelor...

rate din R.P. Chineză, care se află într-o vizită în țara noastră.

ACUMENIDA

Prin decret prezidențial, tovarășul Teodor Marinescu, ambasador al fostei uniuni sovietice...

prin decrete prezidențiale, tovarășii Teodor Marinescu, ambasador al fostei uniuni sovietice...

FIUL APELOR



La Gorgova, în Delta, acasă între alții, cu căciula Ștefan Popa se simte în „apele” sale...

La Cluj-Napoca s-au desfășurat marți, lucrările primului simpozion internațional de gastroenterologie...

Caligrafii de buzunar

Rămasesem noaptea trează singur cu nea Ilie Tonescu, soferul de serviciu care ne purta acasă...

TREBUIE SĂ AI CURAJ

Cind s-a făcut recitarea pentru pregătirea cadrelor viitoare întreprinderi de țevi sudate...

ASTĂZI, start în CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Astăzi, se dă startul în cupele europene la fotbal, 126 de echipe (Asociatiei de Bruxelles distigătoare „Cupei Cupelor”...

La Timișoara, tot în „CUPA U.E.F.A.”, Politehnica are ca adversar pe echipele de fotbal din țara noastră...

PESTE 7000 de spectatori au asistat ieri după-amiază, pe stadionul Giulești, la finala competiției de fotbal „Cupa de toamnă”...

CEA DE-A 21-A PARTIDA a debutat în campionatul mondial de sah de la Baguio (Filipine)...

MERIDIAN • MERIDIAN

LA GRAZ, în campionatul mondial de sah pentru juniori (se dispută sistem elevații), după 8 runde conduce Dolmatov (U.R.S.S.) cu 6,5 puncte.

CEA DE-A 21-A PARTIDA a debutat în campionatul mondial de sah de la Baguio (Filipine)...



Desen de ANDO Rubrică realizată de VASILE RAVESCU

„NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, despre problemele politice internaționale majore“

DELHI 12 (Agerpres). — Sub auspiciile Asociației de prietenie India-România, în sala de festivități a Clubului Presii Centrale din Delhi a avut loc ceremonia prezentării...



NICOLAE CEAUȘESCU President of the Socialist Republic of Romania THE MAJOR INTERNATIONAL POLITICAL TOPICS

Volumul, editat în condiții grafice deosebite de „Alfa Publications“ din New Delhi, conține selecții din lucrările, cuvintele și interviurile...

În deschidere, este publicată o notă biografică în care se evidențiază că, „de la cea mai fragedă vârstă, președintele Nicolae Ceaușescu și-a legat destinul...“

Profesorul Bright seamănă, de asemenea, introducerea la volum, în care relevă, între altele, că „de la începutul perioadei de cind se află la conducerea țării, președintele Nicolae Ceaușescu...“

Președintele Nicolae Ceaușescu este un militar în termen pentru dezvoltarea relațiilor de solidaritate și strînsă colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești...

Conchizind că „alegera lui Nicolae Ceaușescu, în 1965, în fruntea Partidului Comunist Român a marcat începutul perioadei celei mai bogate în înfăptuirea de prestigiu pe linia afirmării României...“

În sala fermos împodobită a Clubului Presii Centrale din Delhi, dominată de portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu și drapelul de stat al României...

INVATAȚIUNTELE TEHNICE ÎN ȚĂRI ÎN CURS DE DEZVOLTARE La Tripoli s-au încheiat lucrările simpozionului științific avînd ca subiect invatațunile tehnice...

tului român, care urmează celui publicat în India în ianuarie a.c., sub titlul „Nicolae Ceaușescu...“

„Urmărind de mulți ani activitatea internațională a președintelui Nicolae Ceaușescu am fost impresionat de caracterul ei multilateral, constructiv, dinamic și eficient...“

De mulți ani — a declarat cu acest prilej George Fernandes — m-am fascinat modul de gândire al președintelui Nicolae Ceaușescu, ideile sale inovatoare, aplicarea curajoasă în practică a filozofiei sale politice...

Cu prilejul prezentării noului volum, la sediul Clubului Presii Centrale din Delhi, a fost organizată și o expoziție de documente...

Ceremonia lansării volumului, „Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, despre problemele politice internaționale majore“ a fost relatăată pe larg de posturile de radio indiene...

● IOSIP BROZ TITO, președintele R.S.F. Iugoslaviei, a avut, la Zagreb, o întrevedere cu regele Carl al XVI-lea...

● EDWARD SOKOINE, primul ministru al Tanzaniei, a sosit la Pekin, într-o vizită oficială...

de peste hotare

ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ȘTIRI, NOTE, COMENTARII

Președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale a R. S. Vietnam a primit pe ambasadorul României

Ambasadorul Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Vietnam, Tudor Zamfir...

Acces neingrădit țărilor în curs de dezvoltare la știința și tehnologia modernă

La Belgrad continuă lucrările celei de-a doua Conferințe a Ministrilor însărcinați cu politica științifică și tehnologică în țările Europei și Americii de Nord — Minsopol II.

Referindu-se la rezultatele obținute în cercetarea științifică și la cooperarea în aceste domenii între statele participante...

Ministrul indian al industriei, George Fernandes, a înmănat apoi volumul însărcinatului cu afaceri a.l. al Ambasadei române la Delhi...

Mitingul de la Addis Abeba Cu prilejul celui de-a 4-a aniversării a revoluției populare etiopiene...

Remaniere în guvernul francez Președintele Franței, Valéry Giscard d'Estaing, a procedat luni seara la o primă remaniere...

● STANKO TODOROV, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria, aflat în vizită de prietenie în R.P. Polonă...

● JOI, VOR ÎNCEPE LA AIX-la-Chapelle convorbirile franco-germane la nivel înalt, la care va participa președintele Valéry Giscard d'Estaing...

CIUDAD DE MEXICO Satisfacție față de cursul ascendent al relațiilor româno-mexicane

Jose Lopez Portillo, președintele Statelor Unite Mexicane, l-a primit la reședința sa de la „Los Pinos“...

Simpozionul de la Alger privind noi forme de cooperare internațională

În capitala Algeriei se desfășoară lucrările unui simpozion internațional cu tema „Rolul științei și tehnologiei în dezvoltarea economică și raportul acestora cu instaurarea unui nou ordin economic internațional“...

Orientalul Apropiat

● INTILNIREA TRIPARTITĂ DE LA CAMP DAVID ● SEDINȚA EXTRAORDINARĂ A GUVERNULUI LIBANEZ ● VIDAZI PREȘEDINTELUI SIRIEI LA BONN

WASHINGTON. — Președintele S.U.A., Jimmy Carter, a avut marți, la Camp David, o nouă întrevedere cu președintele Egiptului, Anwar El Sadat...

BONN. — Președintele Siriei, Hafez Al-Assad, a avut marți ocazie de-a doua zi a vizitei sale oficiale în Germania...

BEIRUT — Guvernul libanez, reunind marți în ședință extraordinară, a examinat problema reînnoirii mandatului Forțelor Arabe de Descarcerare din Liban...

Convorbiri sovieto-indiene Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., Aleksei Kosighin, a conferit marți, la Kremlin, cu Atal Bihari Vajpayee...

Situația din Iran Adunarea Națională Consultativă (Majlis-ul) a Iranului a început marți dezbaterile pe marginea programului guvernamental prezentat de primul ministru Jaafar Șarif Emami...

Necesitatea respectării depline a dreptului la autodeterminare al popoarelor

CUVINTUL REPRESENTANTULUI ROMÂNIEI LA SESIUNEA DE LA GENEVA A SUBCOMISIEI O.N.U. PENTRU LUPTA ÎMPOTRIVA DISCRIMINĂRII ȘI PROTECȚIA MINORITAȚILOR

În cadrul sesiunii de la Geneva a Subcomisiei O.N.U. pentru lupta împotriva discriminării și protecția minoritaților au fost examinate două rapoarte speciale referitoare la dreptul popoarelor de a dispune de ele însele și la îndeplinirea rezoluțiilor O.N.U. în această problemă...

Virtuală stare de război civil în Nicaragua

Ciocrinile armate dintre forțele de rezistență populară și brigăzile rămase fidele regimului dicatorial al generalului Anastasio Somoza...

Venezuela și-a retras luni propunerea privind organizarea unei reuniuni ministeriale a Organizației Statelor Americane...

Dezbateri în Senatul S.U.A.

În Senatul S.U.A. au început dezbaterile asupra unei măsuri legislative menite să înlăture din funcția principalului factor al impedimentului energetic al președintelui Jimmy Carter...

pe scurt pe scurt pe scurt

● LA 12 SEPTEMBRIE, Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., a înmănat, la Moscova, înalte ordine sovietice...

● EDWARD SOKOINE, primul ministru al Tanzaniei, a sosit la Pekin, într-o vizită oficială...

● STANKO TODOROV, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria, aflat în vizită de prietenie în R.P. Polonă...

● JOI, VOR ÎNCEPE LA AIX-la-Chapelle convorbirile franco-germane la nivel înalt, la care va participa președintele Valéry Giscard d'Estaing...

Vitamina C și... rugina Arta aplicațiilor, confirmate sau nu ale vitaminei C continuă să se extindă. După ce experții au găsit utilizări pe o scară tot mai largă în diferitele afecțiuni de organism...